

来源：券商中国

涉案达千万！又一配资平台疑似跑路，高达10倍杠杆，为何股市大涨，配资平台却大面积跑路？原因在此

A股大好行情之下，配资平台卷款跑路却愈演愈烈。

继贝格富后，近日市场又爆出一一起配资跑路的消息，一家名为“长红配资”的平台遭多人举报，据统计受骗人数已超过37人，涉案总金额已超过1000万元。

除了“长红配资”外，券商中国记者在配资指数网发现，4月以来已有多位投资者爆料，声称“沪深所”、“宝牛E配”、“红岭金服”等一批平台疑似无法提现。

令人疑惑的是，为何市场行情大好的情况下，原本日进斗金的配资平台却频频跑路？

有行业人士透露，实际上大部分的线上配资平台都是虚拟盘，交易记录在证券公司根本查不到。投资人亏的钱就是配资公司赚的钱；如果市场行情好，投资人普遍配资赚钱时，平台连续亏损，就会遭遇不让提现、甚至跑路。投资者浮盈加仓，却把本金和盈利都亏光了。

假借股票配资的名义吸引股民，实则是做虚拟盘，实施诈骗的平台不在少数。

与此同时，监管也在密切关注场外配资，近期屡次提醒配资风险后，也将考虑采用技术手段防范配资风险。

长红配资疑似跑路，涉案金额达千万

牛市配资炒股似乎是不少股民的信仰，不少人认为A股牛短熊长，牛市机会难得，值得加杠杆搏一把。

2019年A股行情回暖后，大大小小的线上配资平台如雨后春笋般出现并活跃起来。然而火爆背后，不少平台却遭遇提现困难，甚至跑路的现象。

据财经天下周刊报道，一家名为“长红配资”的平台疑似跑路，网站关闭，交易软件无法登陆，平台客服把投资者的微信拉黑。

在有广州市警方进驻的长红配资受骗微信群中，已提交交易信息验证身份的受骗投资者超过37人，涉案金额已超过1000万元。

维权群的信息截图显示，受骗人已有39人，涉案金额几万几十万不等，甚至最多的投资690万，只收回了210万，损失400多万(具体要查流水)。



长红配资宣称，内部有庞大的资深配资团队，对投资炒股都有着丰富的经验，可以为用户提供最高10倍杠杆的配资额度，无论是按天还是按月，用户也不用担心资金的钱被平台内部挪用，长红配资并不直接接触用户的钱，而是通过第三方平台进行托管，专款专用，流向透明，保障资金隔离。

注册地为被拆迁库房

且不说配资炒股风险大，放大盈利的同时也有爆仓的风险；配资火爆背后，不少平台一旦跑路，投资者的盈利和本金将被全部收割。

早在去年10月，就有多位投资者举报“长红投资”为模拟盘配资，配资账户不给提现。然而，长红配资一直继续运营。

4月11日，有投资者爆料称，在长红投资配资，账户盈余55000元，向长红配资申请提现，该平台各种推脱，后该平台跑路，该女士已向警方报案。

4月14日，一位陕西的投资者在配资指数网爆料称，2018年11月他经朋友推荐以扫描二维码的形式，下载了长红配资和长红交易两个APP。

2018年11月19日起到2019年1月31日，该投资者利用手机银行分多次向“广州长红投资有限公司”网银转账共计¥29.95万元。全部以1:10的配资比例操作，截至平台爆雷时，平台显示的盈利金额为119万元。

值得注意的是，2019年1月和2月中旬，他的1万元和7.6万元盈利提现都顺利通过。

到了3月8日，他向长红配资发起119万元的盈利提现申请，但平台表示只能提现80万元。

3月10日，80万元的提现申请通过，但这笔钱却一直没有到账。在这期间，他的提现状态一直显示为“请耐心等待”，微信客服也推脱称现在提现投资人较多，正在排队，还称由于证监会正严查配资，提现进度可能会延缓。

3月15日至17日左右该平台强制将该投资者获利的账户平仓，长红配资网页消失，导致所有的保证金及获利均无处查询。目前该投资者已找广州经侦报案。



4月11日，据证券时报报道，场外配资平台海南贝格富跑路，数百位投资者本金和盈利均被骗光。从炒股软件，到注册地址、营销宣传等，都是假的。假借股票配资的名义吸引股民，实则是做虚拟盘，实施诈骗。

4月17日下午，海口市公安局已立案侦查。立案告知书显示：海南贝格富科技有限公司涉嫌非法吸收公众存款一案，需要追究刑事责任。

一家位于郑州的配资平台忆融速配，竟然虚构证监会官员到场参加其分公司更名仪式。忆融速配称，他们是系郑州法忆科技有限公司与郑州多尔美科技有限公司两家大型公司联合运营的股票配资平台，是国内互联网十大配资品牌平台，客户可以通过平台获得最高10倍杠杆，最高可配1000万操盘资金。

有投资者误以为他们是一家有官方背景的大公司，开始配资，最后提现申请一直不成功，账户无法登陆，目前已向警方报案。

监管密切关注配资，正开发监控软件

实际上，今年以来监管密切关注场外配资，并屡次提醒风险。

券商中国记者此前获悉，深圳证监局在4月18日上午深圳辖区证券公司分支机构监管工作会议上特别强调要严防死守场外配资，对于场外配资行为将严厉查处，绝不姑息。监管部门还在开发一套监控场外配资的软件。

4月16日晚间，证监会回应媒体关于场外配资平台海南贝格富跑路事件的报道称，高度关注资本市场场外配资情况，坚定不移地打击违法违规的场外配资行为，坚决维护投资者合法权益和资本市场正常秩序。

证监会在此前的发布会上也郑重提醒广大投资者，所谓的场外配资平台均不具备经营证券业务资质，有的涉嫌从事非法证券业务活动，有的甚至采用“虚拟盘”等方式涉嫌从事诈骗等违法犯罪活动。请广大投资者提高风险防范意识，远离场外配资，以免遭受财产损失。如因参与场外配资被骗，请及时向当地公安机关报案。